

### Новости Татарстана

## В селе Новая Анзирка прошел фестиваль «Иван-чая»

Татарстан-24, 13:13 23.07.2024



На пятом ежегодном фестивале в Елабужском районе собрались гости со всей России и даже из Франции.

11:30 Почти 253,3 миллионов  
21.08 рублей выделят на подъезд к  
перрону аэропорта Казани

11:00 До выборов в Госсовет  
21.08 Татарстана осталось меньше  
3 недели

10:55 В Альметьевске на юбилее  
21.08 газеты «Знамя труда»  
выступит народная артистка  
РТ Зайнаб Фархетдинова

10:40 В ИТ-парке пройдет  
21.08 выездная стратегическая  
сессия для региональных  
операторов и представителей  
Фонда «Сколково»

10:00 На Саммите БРИКС могут  
21.08 создать Международную  
Ассоциацию Детских  
Организаций

09:33 В Казани задержали 25  
21.08 нелегальных мигрантов в  
ходе рейда полиции

17:45 В Татарстане стартовала  
20.08 вакцинационная кампания  
против гриппа

16:46 Рустам Минниханов провел  
20.08 заседание наблюдательного  
совета ОЭЗ «Иннополис»

16:16 В Казани откроют новые  
20.08 платные парковки и поднимут  
стоимость стоянки



В селе Новая Анзирка Елабужского района прошел уникальный фестиваль «Иван-чай», который на протяжении пяти лет собирает любителей народных традиций и чайной культуры. Организатор мероприятия Евгения Терешина подчеркнула, что фестиваль играет ключевую роль в возрождении и сохранении народных обычаев.

Глава Елабужского района Рустем Нуриев выразил благодарность всем участникам и спонсорам за вклад в сохранение культурного наследия.

“ *«Это мероприятие помогает сохранить село и наши традиции», - сказал он в своем обращении.*

На фестивале представлены мастер-классы, флешмобы и хороводы, а также процесс ферментации иван-чая. Среди гостей мероприятия - Гузель Агишина из Франции, которая в третий раз посещает фестиваль и делится своими впечатлениями в русско-французском журнале.

Организатор Александр Карпов рассказал о подготовке к фестивалю, начинающейся задолго до его старта.

“ *«Сбор иван-чая - трудоемкий процесс. С одного сбора мы получаем до 6 кг чая», - отмечает он.*

В этом году на фестиваль было выделено 350 тысяч рублей из муниципального бюджета, что подчеркивает значимость события для местной общины.